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Dotazník pre mladých nepočujúcich 
V tomto prieskume vyplnilo dotazník celkom 47 mladých nepočujúcich ľudí. 

 
 

Obrázok 1 - Aké je tvoje pohlavie? 
Zo všetkých mladých nepočujúcich bolo 38,3% žien a zostávajúcich 61,7% mužov. 

 

 
 

Obrázok 2 - Koľko máš rokov? Vek sa pohyboval od 12 do 17 rokov (17%), od 18 do 24 rokov (36,3%) 
a zvyšok od 25 do 30 rokov (46,7%). 
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Obrázok 3 – Kam ste chodil/a do školy? 
 

Chodili základne škola pre nepočujúci 46 mladí nepočujúci. Integrované základne školy chodili iba 9. 
Slováci študovali zahraničné škola 9. Stredná škola pre nepočujúcich študovali 29. Integrované 

stredne školy chodili 10. Niektorí mladí nepočujúci prestúpili vo viacerých základne a stredne školy 
v jednom školskom dobe. 

 
 
 
 

 
 

Obrázok 4 – Vyučovali ste v škole s predmetom SPJ? Iba jeden z 47 mladí nepočujúcich vyučovali 
v škole s predmetom SPJ. 
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Obrázok 5 – Z predchádzajúcich otázky obrázok 4, ak vyučili v škole s predmetom SPJ potom v akom 
stupeň je. Odpovedal, že v druhom stupňom ročníku. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obrázok 6 - V spojení s otázkou na obrázku 4, ak neučili v škole predmet SPJ, odkiaľ potom vedieť, 
ako používať SPJ? Nepočujúci mladí ľudia väčšinou vyučovali v škole, priatelia a spolužiaci a 

nepočujúci rodičia. 
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Obrázok 7 – Rozumiete čo posunkovali / hovorila učitelia v škole? 1 nerozumiem – 5 rozumiem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obrázok 8 - Akým spôsobom komunikovať s učiteľmi v škole? 1 - orálne, 5 - posunky 
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Obrázok 9 – Vedeli ste, že posunky majú dve typy?. (SPJ a posunkovaná slovenčina podľa zákona) 1 – 
Áno, 5 – Nie 

 
 
 
 
 

 
 

Obrázok 10 - V súvislosti s 9. otázkou, ktorí vedeli, že posunky má dva typy. 
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Obrázok 11 – Vedeli ste, že slovenský posunkový jazyk má vlastnú gramatiku? 1 – Áno, 5 – Nie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Obrázok 12 - V súvislosti s 11. otázkou, ktorí vedeli, že slovenský posunkový jazyk má vlastnú 
gramatiku. 
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Obrázok 13 – čo je kultúra nepočujúci? 


